

## 山东

我省“扫黄打非”工作座谈会召开

## 手机店“贩黄”成新动向

本报济南9月2日讯(记者

刘爽)从9月1日召开的全省“扫黄打非”工作座谈会上获悉,今年以来我省“扫黄打非”取得明显成效,今年以来,全省共查缴非法盗版出版物52万件,查办各类违法违章案件430余起,删除网上淫秽色情信息31000多条,关闭违规及淫秽色情网站、论

坛和栏目550多个,关闭未备案网站4300多个,出版物市场和互联网、手机媒体得到了明显净化。

目前,互联网和手机网站淫秽色情信息形势依然严峻,问题还没有完全解决,且又出现了一些新情况。如90%的淫秽色情网站服务器向境外转移,企图逃避监管和打

击;部分手机销售、维修店逐渐成为贩黄“中转站”,通过将淫秽色情信息从“网上”下载到手机多媒体卡等方式向手机用户兜售、传播淫秽色情信息;大批非法网站关闭后,一些合法网站借机通过开办所谓“性教育”、“性健康”等栏目,变相传播淫秽色情信息;部分电信业务经营

单位仍在为淫秽色情网站投放的增值业务提供代收费服务等。

为了给经济文化强省建设营造良好环境,下一步我省将继续深入开展打击互联网和手机媒体淫秽色情信息工作,积极开展网盘、手机店及维修店的专项治理,严厉查处各种有害信息。同时将

持续保持对政治性非法出版物的高压态势,并结合迎世博“扫黄打非”专项行动、查堵反动宣传品专项行动、打击网络侵权盗版专项行动、“剑网行动”、打击非法教育类期刊专项工作、印刷企业清查行动等,在9月底部署开展以打击各类非法出版活动为重点的迎亚运“扫黄打非”

专项行动。

同时,在深入开展专项行动的同时,将加大日常监管力度,建立违法违规企业经营者黑名单制度和书面警示制度,完善“扫黄打非”举报机制,不间断暗访督查。对在监控、封堵、清查等环节中发现的重要线索,将追根溯源,加大查办大案要案的力度。

一卡  
报平安

9月1日,枣庄市中区红旗小学1600多名学生收到了“校园平安卡”。“校园平安卡”包括平安短信、亲情通话和紧急呼叫等功能,只要通过校园内专设的磁卡电话机刷卡,家长就可通过短信收到孩子平安到校、现已放学等信息,完成家校互动,保障学生出行安全。

赵慧 吉喆 摄

扶残助学活动救助名单确定

12名贫困残疾学子免费读大学

本报济南9月2日讯(记者 刘爽)7月28日,本报与山东省残疾人福利基金会、青岛恒星职业技术学院联手打造的“共享阳光·扶残助学行动”启动至今,接到了不少热情学子的报名咨询。到9月2日止,共有12名符合条件的贫困残疾学子拿到了录取通知书。

活动见报当日的7月29日一早,20岁的王国军就在叔叔的陪同下,从老家潍坊安丘坐了三个多小时的火车来到济南报名。家住济南市平阴县的刘猛,因为家庭原因本要放弃学业,看到报道后也重新升起了念书的希望。在给本报接连打了二十多个电话之后,他终于等到了录取通知书。到现在为止,一共有12名符合条件的学子拿到了通知书。

青岛恒星职业技术学院将为入选的学子减免大学期间所需学费和住宿费用,并在学生就读期间为其提供勤工助学岗位,帮助学生顺利完成学业。学生毕业时,学校保证为其安排就业。

录取名单

姓名	性别	家庭地址
吴艳红	女	聊城市茌平胡屯乡吴杨村267号
朱国浩	男	东明县沙窝乡朱屯行政村
陈广旭	男	阳谷县郭屯乡陈堂村
张芳芳	女	菏泽市牡丹区沙土镇蔡庄行政村杨张垓村090号
孙远新	男	济南市平阴县孔村镇前岭村20号
岳彩旺	男	阳谷县闫楼镇勾庙村
刘猛	男	济南市平阴县孔村镇黄坡村
王国军	男	安丘市兴安街办三里店子村
刘晓晓	女	平邑县卞桥镇石河村115号
刘德凯	男	烟台市开发区北于家小区
班宇堂	男	青岛市人民路289号
杨悦	女	济宁市兖州颜店镇

“泰山国际音乐节”4日开唱

众多乐团、歌手将打造重金属狂欢音乐盛宴

本报泰安9月2日讯(记者 杨璐) 山东首届大型露天音乐节“泰山国际音乐节”定于9月4日、5日在泰山啤酒生肖园震撼上演。

届时,水木年华、信乐团、常宽等将来到泰山啤酒生肖园,和乐迷们共同度过两个不眠之夜。

2日,记者在泰山啤酒生肖园内看到,园内北部4000多平米的娱乐区域,800平米重金属超质感摇滚舞台已搭建完成。主办方表示,1日,超气质“混声”爱乐团、流行歌手熊汝霖、气质歌手姜文彬已抵达泰安。其他明星如摇滚“圣经”信乐团、民谣帝王组合“水木年华”、实力派摇滚歌轮回乐队及“流行歌坛常青树”常宽等将在4日之前

陆续到达。

9月4日、5日,他们将在泰山啤酒生肖园上演重金属音乐盛宴。因为主办方倡导此次户外音乐节全部使用真演唱,真演奏,所以不少歌手都带来自己的贴身乐队,为这次音乐节大大提升了关注度。9月4日、5日,这些流行乐队及歌手们每天6小时不间断演出,音乐节门票仅售35元,是目前国内大型户外音乐节的最低票价。主办方表示,目前音乐节门票的销售情况非常火爆,4日的门票剩余量不足10%。

泰山国际音乐节由泰安市人民政府主办,是第24届泰山国际旅游文化登山节重要活动项目之一。

我省启动新一轮  
东部对口西部医疗支援

本报济南9月2日讯(记者 刘爽)济南市对口支援德州市,青岛市对口支援菏泽市……2日记者从省卫生厅获悉,为进一步做好东部对口支援西部地区医疗卫生工作,提高我省西部地区医疗卫生水平,我省卫生部门启动新一轮东部对口支援西部医疗卫生工作。

确定新一轮对口支援关系为:济南市对口支援德州市,青岛市对口支援菏泽市,淄博市对口支援

滨州市中医院、妇幼保健院、惠民县、无棣县,东营市对口支援滨州市紧急救援指挥中心、阳信县、沾化县,烟台市对口支援聊城市,潍坊市对口支援临沂市疾病预防控制中心、皮肤病防治所、肿瘤医院、精神卫生中心,河东区、沂水县、沂南县、蒙阴县、费县、平邑县,威海市对口支援临沂市中医院、卫生监督所、妇幼保健院、兰山区、罗庄区、莒南县、临沭县、郯城县、苍山县。

第二十四届泰山国际旅游文化登山节

倒计时三天

诚招: 广告合作赞助商

主办单位: 泰安市人民政府 山东省旅游局  
山东电视台 中国登山协会  
山东省体育局  
承办单位: 泰安市旅游局  
山东朝阳文化传播有限公司

诚招: 0538-8201767  
马先生: 15153156749  
王先生: 13553187758  
宋女士: 18605389227